
Результаты  
мониторинга удовлетворенности обучающихся областного 

бюджетного профессионального образовательного учреждения 
 «Курский государственный политехнический колледж»  

обучением в колледже (2021 / 2022 уч. год) 
 

В социологическом исследовании удовлетворенности обучающихся 
выбором ОБПОУ «КГПК» и реализуемых образовательных программ в 2021/ 
2022 учебном году участвовали 1387 респондентов  из 2354 обучающихся, что 
составляет 58,9%  (1 курс – 32,7%; 2 курс – 36%; 3 курс – 21,8%; 4 курс – 9,4%). 
Юноши составили 46,2%, девушки – 53,8 %). 
Обработка полученных данных осуществлялась автоматизированно. 



1 387 ответов

Принимать ответы

1.Что определило Ваш выбор колледжа и специальности/профессии?

1 387 ответов

2.Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и учитесь в колледже?

1 387 ответов

3.Удовлетворены ли Вы психологической обстановкой в колледже?

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

собственный выбор
рекомендации родителей
советы друзей, знакомых
реклама колледжа, специальности/…
совет учителей
Результаты ЕГЭ
Удобное расположение
Меня уговорили

1/5

9,3%

16,1%

66,8%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить7,7%

36%

47,8%

Анкета студента

Вопросы Ответы 1 387 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1wiOcPAmplUYcFfHEdUseS3QK8H2SnMUP_uDN-0clcq8/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Отношениями «студент- студент»

1 387 ответов

Отношениями «студент- преподаватель»

1 387 ответов

Отношениями «студент- библиотека»

1 387 ответов

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

31,4%

57,9%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

38,1%

50,6%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

20,6%22,1%

51%



Системой оказания в период адаптации первокурсников социально-

психологической помощи им

1 387 ответов

4.Удовлетворены ли Вы воспитательной деятельностью?

Возможностью посещать спортзал, тренажерный зал

1 387 ответов

Возможностями проведения досуга в колледже

1 387 ответов

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

12,4%

26,9%

53,9%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

10,1%

24%

58,9%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

11,1%

27,7%

51,3%



Стимулированием за участие в научной, творческой, спортивной

деятельности

1 387 ответов

5.Знакомы ли Вы с учебным планом по специальности /профессии, по

которой обучаетесь?

1 387 ответов

6.Удовлетворены ли Вы организацией и содержанием учебного процесса?

Содержанием учебного процесса (преподаваемые дисциплины,МДК,ПМ)

1 387 ответов

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

12,2%

26,8%

50,8%

Копировать

да, знаком
знаком в общих чертах
имею смутное представление
не слышал, что он существует

31,2%

59,3%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

29,7%

59,1%



Своими результатами в процессе обучения (экзамены, зачеты)

1 387 ответов

Обеспечением учебной и методической литературой

1 387 ответов

Проведением лабораторных и практических занятий

1 387 ответов

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

39,7%

47,4%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

9,4%

30,4%

52,2%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

32%

52,6%



Расписанием занятий

1 387 ответов

7. Как можно охарактеризовать Ваше отношение к учебной деятельности?

1 387 ответов

8. Сколько времени Вы тратите на подготовку к занятиям?

1 387 ответов

9. Удовлетворены ли Вы административно-хозяйственной деятельностью?

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

11,7%

37%

34,8%

Копировать

учусь в полную силу, считаю
получение необходимых знаний своей
главной задачей
стараюсь, но не всегда получается,
учеба дается с трудом
интерес не проявляю, но деваться
некуда

7,6%

41,1%

51,3%

Копировать

в пределах двух часов
более двух часов
не более одного часа
время на подготовку использую тол…
0
1/7 часов
Не знаю
3-4 часа

1/6

12,2%

16,1%

23,9%

44,9%



Санитарно-гигиеническим состоянием пунктов общественного питания

1 387 ответов

Разнообразием рациона в студенческих буфетах

1 375 ответов

Разнообразием рациона в студенческих столовых

1 387 ответов

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить7,3%

30,4%

55,9%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

8,8%

25,5%

56,1%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить

11,4%

23,1%

53,3%



10. Где Вы проживаете?

1 387 ответов

11. Для проживающих в общежитии. Оцените бытовые условия проживания

в общежитии за время обучения

794 ответа

12. Удовлетворены ли Вы доступностью ресурсов Интернет в колледже?

1 387 ответов

Копировать

в общежитии
с родителями (родственниками)
снимаю квартиру
имею свое жилье

19,2%

9,9%

12,3%

58,6%

Копировать

все необходимое для нормального…
мириться с условиями быта можно
общежитие нуждается в капитально…
недостает многих предметов обихода
быт запущен и не устраивает
затрудняюсь ответить
Не проживаю
Не живу в общежитии

1/7

34,6%

11,8%

35,9%

Копировать

Полностью удовлетворён
Скорее удовлетворён
Скорее не удовлетворён
Не удовлетворён
Затрудняюсь ответить7,1%

27,5%

53,6%



13. Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность/профессию и

колледж, Вы поступили бы в колледж на ту же специальность/профессию

1 358 ответов

14. Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность/профессию и

колледж, Вы поступили бы в колледж на другую специальность/профессию

1 387 ответов

Ваш пол

1 387 ответов

Копировать

Да
Нет

30,3%

69,7%

Копировать

Да
Нет53,4%

46,6%

Копировать

Мужской
Женский53,8%

46,2%



Ваша специальность/ профессия

1 387 ответов

Курс, на котором Вы учитесь

1 387 ответов

Копировать

Атомные электрические станции и у…
Банковское дело
Дизайн (по отраслям)
Информационные системы и програ…
Конструирование, моделирование и…
Мастер общестроительных работ
Мастер отделочных строительных и…
Мастер столярного и мебельного пр…

1/3

9,9%

9,7%

9,8%

Копировать

первый курс
второй курс
третий курс
четвертый курс

9,4%

21,8%

36%

32,7%
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